

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от

Газета №

г. Москва

23 ДЕК. 1969

ИСКУССТВО, БЛИЗКОЕ ЛЮДЯМ

Искусство знаменитого китайского актера Мэй Лань-фана (1894—1961 гг.) хорошо известно не только в его стране, но и во всем мире. Трижды он был гостем нашей страны.

Обо всем этом шла вчера речь в Центральном Доме ак-

тера ВТО на вечере, посвященном 75-летию со дня рождения Мэй Лань-фана.

Слово о Мэй Лань-фане произнес профессор Л. З. Эйдлин. С воспоминаниями об артисте выступил заслуженный деятель искусств РСФСР В. Г. Комиссаржевский.